

## Voorstel Portefeuilleverdeling bondsbestuur

Het voorstel is om de portefeuilleverdeling van het bondsbestuur is 29 juni als volgt vast te stellen:

### Sjoerd Pieterse

#### **Voorzitter**

- \*\* Bondsbureau
- \*\* Huisvesting
- \*\* Reglementencommissie
- \*\* Tuchtcollege
- \*\* Pijler Promotie (*interim*)

### Ton Roos

#### **Secretaris**

- \*\* Interne communicatie
- \*\* Externe communicatie
- \*\* Redactie bondsblad

### Valentijn van Koppenhagen

#### **Penningmeester**

- \*\*Sponsoring

### Jan Willem Meerwaldt

#### **Bestuurslid met portefeuille bondsorganisatie Vice Voorzitter**

- \*\* Pijler bondsorganisatie

### Jan Paashuis

#### **Bestuurslid met portefeuille competitie**

- \*\* Pijler competitie

### Lex van Rootselaar

#### **Bestuurslid met portefeuille verenigingsondersteuning 2<sup>e</sup> secretaris**

- \*\* Pijler Verenigingsondersteuning